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Πρέβεζα 04/04/2023 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Τροποποίηση των Προσκλήσεων της Δέσμης Δράσεων «Ψηφιακός Μετασχηματισμός 

ΜμΕ».  

    

  Το Επιμελητήριο Πρέβεζας ενημερώνει ότι δημοσιεύθηκε η 1η τροποποίηση της Πρόσκλησης της 

Δράσης 1 «Βασικός Ψηφιακός Μετασχηματισμός ΜμΕ», της Δράσης 2 «Προηγμένος Ψηφιακός 

Μετασχηματισμός ΜμΕ» και της Δράσης  3 «Ψηφιακός Μετασχηματισμός Αιχμής ΜμΕ». 

  Μεταξύ άλλων, οι τροποποιήσεις αφορούν σε αλλαγές στους επιλέξιμους ΚΑΔ, στους όρους και στις 

προϋποθέσεις συμμετοχής των δικαιούχων στις Δράσεις, στις επιλέξιμες δαπάνες, στη διαδικασία 

ηλεκτρονικής υποβολής των αιτήσεων, στην προσθήκη της νομικής μορφής του «Συνεταιρισμού» στις 

επιλέξιμες μορφές επιχειρήσεων κ.ά.  

Η Δέσμη Δράσεων «Ψηφιακός Μετασχηματισμός ΜμΕ» στοχεύει στην αντιμετώπιση της υστέρησης των 

ελληνικών επιχειρήσεων στην υιοθέτηση και ενσωμάτωση των σύγχρονων ψηφιακών τεχνολογιών στην 

παραγωγική τους δραστηριότητα. 

Ο συνολικός Προϋπολογισμός της Δέσμης Δράσεων ανέρχεται σε 300.000.000€ 

Οι αιτήσεις χρηματοδότησης υποβάλλονται ηλεκτρονικά αποκλειστικά μέσω του Ολοκληρωμένου 

Πληροφοριακού Συστήματος Διαχείρισης Κρατικών Ενισχύσεων (ΟΠΣΚΕ) 

Ημερομηνία έναρξης υποβολών: 23/02/2023 και ώρα 12:00 

Οι Δράσεις θα παραμείνουν ανοικτές μέχρι εξαντλήσεως του Προϋπολογισμού. 

Οι αιτήσεις χρηματοδότησης θα αξιολογηθούν με σειρά προτεραιότητας, σύμφωνα με την ημερομηνία και 

ώρα οριστικής ηλεκτρονικής υποβολής στο ΟΠΣΚΕ. 

 



Για κάθε πρόσθετη πληροφορία σχετικά με τη Δράση μπορείτε να απευθυνθείτε ή να ανατρέξετε: 

στο Γραφείο Πληροφόρησης ΕΥΔ ΕΠΑνΕΚ: Δραγατσανίου 8, πλατεία Κλαυθμώνος, Αθήνα. Ώρες 

λειτουργίας: Δευτέρα έως και Παρασκευή από τις 10.00 π.μ. έως τις 2.00 μ.μ. 

στο 801 11 36 300 (από σταθερό, με αστική χρέωση από τις 9.00 π.μ έως τις 4.30 μ.μ. 

στην ιστοσελίδα της Δέσμης Δράσεων http://21-27.antagonistikotita.gr/desmi-draseon-psifiakos-

metaschimatismos-mme-2/  

στην ιστοσελίδα www.espa.gr 

στα σημεία Πληροφόρησης ΕΦΕΠΑΕ & των Περιφερειακών Μονάδων του: www.efepae.gr 
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